

Radom, dnia 2012-07-17
Egz. poj.

Wykonawcy ds. 83/12

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Świadczenie usług telefonicznych telefonii stacjonarnej dla jednostek Policji na terenie województwa mazowieckiego – nr sprawy 83/2012 „

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

Pytanie 1: paragraf 3 ust. 1 ppkt 2 – prosimy o modyfikację zapisu i wyjaśnienie co oznacza sformułowanie „, zgodnie z obowiązującymi normami „, ? Czy zamawiający dopuszcza zmianę tego postanowienia i odniesienia się zamiast do bliżej niesprecyzowanych obowiązujących norm do określenia : „, zgodnie z parametrami określonymi w załącznikach do umowy,,

Odpowiedź : Zamawiający pozostawia istniejący zapis bez zmian.

Pytanie 2: paragraf 3 ust. 2 – prosimy o modyfikację zapisu ponieważ nie ma możliwości utożsamiania niedostępności usługi (usług świadczonych na mocy umowy/usługi zarządzania siecią) z obniżaniem jej parametrów. Niedostępność usługi wiąże się z niemożliwością z jej korzystania lub znacznym utrudnieniem, natomiast obniżenie parametrów może nawet nie wpływać znacząco na jakość korzystania z usług. Proponujemy dodanie definicji Kwalifikowanej Awarii, która pozwoli rozróżnić te zjawiska. Proponujemy wprowadzenia następującego pojęcia, zastępującego definicję Niedostępności Usługi.

Kwalifikowana awaria – oznacza awarię, która uniemożliwia Zamawiającemu wykonywanie połączeń przy wykorzystaniu łącza dostępowego Wykonawcy lub generowanie lub przyjmowanie ruchu, jednak z wyłączeniem awarii, która spełnia chociaż jeden wymieniony poniżej warunek: jest wynikiem okresu zawieszenia usługi uzgodnionego między stronami lub dozwolonego w ramach umowy; lub jest wynikiem naruszenia umowy przez Zamawiającego; lub jest wynikiem działania siły wyższej lub wystąpiła poza siecią Wykonawcy (przy czym sprzęt uznaje się za część tej sieci); lub wystąpiła w urządzeniach zarządzanych przez Zamawiającego lub należących do niego; lub jest spowodowana przez Zamawiającego; lub przyczyną nie świadczenia usługi było dokonanie zmian w konfiguracji przez Zamawiającego lub interakcją między oprogramowaniem Zamawiającego a standardowymi programami; lub brak jest możliwości wykorzystania zgodnie z przeznaczeniem portów internetowych lub innych połączeń do sieci Zamawiającego; lub brak jest zasilania w energię elektryczną w urządzeniach zarządzanych przez Zamawiającego lub należących do niego; lub parametry zasilania w energię elektryczną w urządzeniach zarządzanych przez Zamawiającego lub należących do niego są nieprawidłowe; lub niezachowanie parametrów dotyczących klimatyzacji pomieszczeń kolokacyjnych.

Odpowiedź : Zamawiający pozostawia istniejący zapis bez zmian.

Pytanie 3: paragraf 3 ust 8 – prosimy o dodanie postanowienia :” W przypadku gdy szkoda, która zostanie poniesiona przez Zamawiającego w wyniku umyślnego działania Wykonawcy lub jego rażącego niedbalstwa, przekracza wartość zastrzeżonych kar, Zamawiający ma prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego je, do wysokości poniesionych strat. Odpowiedzialność Stron z tytułu utraconych korzyści jest wyłączona.”

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu

Pytanie 4: paragraf 5 ust. 1 ppkt 1 – prosimy o dodanie postanowienia „, Strony zgodnie postanawiają, że odstąpienie od umowy lub jakiegokolwiek wypowiedzenie umowy przed upływem okresu na jaki została zawarta, jest możliwe po bezskutecznym upływie dodatkowego przynajmniej 14-dniowego terminu do zaprzestania naruszeń, wyznaczonego w

pisemnym wezwaniu doręczonym drugiej stronie. Postanowienie niniejszego paragrafu nie uchybia postanowieniom dotyczącym procedury reklamacyjnej, do których wyczerpania strony są zobowiązane przed rozwiązaniem umowy, w którymkolwiek z trybów.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu

Z poważaniem

Wyk. Egz. poj
Przesł. faksem
Zam. na str. int. Zam. w dniu 17.07.2012

p.o. KIEROWNIK SEKCJI
Sekcja Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Justyna Kowalska